

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 марта 2017 г. № 63 г. МАХАЧКАЛА

О переименовании государственного казенного общеобразовательного учреждения Республики Дагестан «Общеобразовательная спортивная школа-интернат «Пять сторон света»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Переименовать государственное казенное общеобразовательное учреждение Республики Дагестан «Общеобразовательная спортивная школаинтернат $4TR\Pi$ » сторон света» государственное В казенное общеобразовательное учреждение Республики Дагестан «Общеобразовательная спортивная школа-интернат «Пять сторон света» Гусейна и Ольги Магомаевых».
- 2. Министерству образования и науки Республики Дагестан и Министерству по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан обеспечить исполнение мероприятий, необходимых для реализации пункта 1 настоящего постановления.
- Внести изменение в приложение N_{2} постановлению К Правительства Республики Дагестан ОТ 20 2005 кнои г. No 106 подведомственности государственных унитарных предприятий, государственных учреждений и организаций министерствам, ведомствам Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2005, № 6, ст. 454; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 18 мая, № 0500201605180003; 18 августа, № 0500201608180006; № 0500201608240004; августа, октября, Note 0500201610200001),заменив В подразделе «Учреждения» раздела «Министерство образования и науки РД» позицию:

«Государственное казенное общеобразовательное учреждение Республики Дагестан «Общеобразовательная спортивная школа-интернат «Пять сторон света»

Буйнакский район»

позицией следующего содержания:

«Государственное казенное общеобразовательное учреждение Республики Дагестан «Общеобразовательная спортивная школа-интернат «Пять сторон света» Гусейна и Ольги Магомаевых»

Буйнакский район».

управлен Правительства делопроизводетва №1 Республики Дагестан

А. Гамидов